



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА
РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ДЕПАРТАМЕНТ
ОСВІТИ

вул. Сумська, 64, м. Харків, 61002,
тел. 760-77-41(ф), 760-77-42, 725-20-60

УКРАИНА
ХАРЬКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ
ХАРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ

ул. Сумская, 64, г. Харьков, 61002,
тел. 760-77-41(ф), 760-77-42, 725-20-60



03 .10.2016 № 1808 /02-16/16
на № 2639/0/18-16 від 26.09.2016

Депутату Харківської міської ради
7 скликання
Горошко О.І.

Про результати розгляду
депутатського звернення

Шановна Олено Ігорівно!

Департаментом освіти Харківської міської ради розглянуто Ваше депутатське звернення щодо порядку отримання благодійної допомоги (далі – Допомога) у комунальному закладі «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 410 «Сонечко» комбінованого типу Харківської міської ради» (далі – ДНЗ № 410).

По суті порушених питань отримана зворотна інформація посадових осіб Управління освіти Адміністрації Київського району Харківської міської ради (далі – Управління освіти) та завідувача ДНЗ № 410 Сиромятникової Л.М.

Для вжиття заходів оперативного реагування та прийняття управлінського рішення по відношенню до завідувача Сиромятникової Л.М. Ваше звернення не містить прямих доказів відповідно до яких можливо було б перевірити інформацію на предмет її відповідності дійсності.

Дошкільні навчальні заклади комунальної форми власності фінансуються за рахунок коштів бюджету м. Харкова.

Видатки здійснюються в межах затвердженого нормативу на поточний рік і використовуються відповідно до чинного законодавства України.

У 2015-2016 роках за рахунок коштів міського бюджету в ДНЗ № 410 встановлено два ігрових майданчики, відремонтована покрівля, придбано меблі та м'який інвентар. Робота з розвитку матеріально-технічної бази буде продовжена і в 2017 році.

Незаплановані витрати, які не входять в систему нормативного фінансування можуть фінансуватися, у тому числі, і за рахунок надання Допомоги, яка не заборонена законодавчо.

Функції щодо отримання, обліку та обґрунтованого використання Допомоги покладаються на батьків вихованців – членів батьківського комітету, який легалізується наказом по дошкільному навчальному закладу.



Допомога приймається на добровільних засадах з обов'язковим документальним оформленням та може надаватися благодійниками у грошовій формі за напрямами видатків, визначеними благодійником, а також як товари, роботи, послуги.

Якщо благодійником конкретні цілі використання Допомоги не визначено, шляхи її спрямування визначаються завідувачем ДНЗ відповідно до першочергових потреб, пов'язаних виключно з основною діяльністю навчального закладу.

Публічна інформація у формі відкритих даних про надходження та використання Допомоги оприлюднюється шляхом звітування завідувача та батьківського комітету, розміщенням на сайтах та в інформаційних куточках ДНЗ (сайт ДНЗ № 410 – <http://dnz410.klasna.com>).

Допомогу у грошовій формі благодійники можуть за власним бажанням перераховувати через банківські установи на спеціальний реєстраційний рахунок, який є у кожному Управлінні освіти. Реквізити такого рахунка та зразок квитанції вказані і на сайті ДНЗ № 410 (рахунок для сум за дорученнями – благодійна допомога; отримувач – Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради; 61002, м. Харків, вул. Чернишевська, 26; МФО 851011; код ЄДРПОУ – 02146274; р/р 31553306237133 (з 26.09.2016 року). На вказаний рахунок упродовж 2016 року перераховано благодійниками 30 тис. грн.

Навчальні заклади районів міста Харкова підпорядковані Управлінням освіти.

Управління освіти діють на підставі власних Положень, затверджених рішенням 1 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 20.11.2015 № 7/15 «Про затвердження положень виконавчих органів Харківської міської ради 7 скликання», згідно з якими вони є самостійними виконавчими органами міської ради, мають власне фінансування, є головними розпорядниками бюджетних коштів та за рахунок коштів бюджету району по галузі «Освіта» утримують підпорядковану їм мережу навчальних закладів.

Бухгалтерський облік у навчальних закладах здійснюється централізованими бухгалтеріями Управлінь освіти.

Отже, Департамент освіти не є розпорядником інформації щодо обсягів фінансування у 2016 році по кожному окремому навчальному закладу.

Департамент освіти тримає під контролем означене питання, яке розглядається на нарадах начальників Управлінь освіти та завідувачів дошкільних навчальних закладів міста.

Завідувач ДНЗ № 410 Сиромятникова Л.М. попереджена про персональну відповідальність за дотримання законодавства України, що регулює суспільні відносини у сфері благодійної діяльності.

У разі виявлення порушень до винних будуть вжиті вичерпні заходи реагування відповідно до нормативних вимог.

Вдячні Вам за зацікавленість до розвитку дошкільної освіти та готові до подальшої співпраці.


Директор Департаменту освіти


О.І. Деменко